
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah    : SMP Negeri 4 Baubau 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester   : VIII / Ganjil 

Materi Pokok   : Teks Eksposisi 

Alokasi Waktu   : 3 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Merumuskan pengertian teks eksposisi dengan tepat. 

2. Merumuskan unsur-unsur teks eksposisi yang meliputi gagasan dan fakta dan pola pengembangannya 

dengan tepat. 

3. Menganalisis hubungan bagian-bagian struktur dan kebahasaan teks eksposisi dengan tepat. 

4. Menganalisis informasi isi teks sesuai dengan bagian-bagian teks eksposisi dengan tepat.  

5. Menyimpulkan isi teks eksposisi hasil diskusi dengan tepat. 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

Melalui media WA Grup kelas  

1. Guru menyapa peserta didik dengan mengucap salam melalui WA grup kelas 

2. Guru membagikan link daftar hadir siswa melalui WA grup kelas 

3. Peserta didik mengisi daftar hadir 

4. Peserta didik merespon pertanyaan dari guru yang berhubungan dengan pembelajaran sebelumnya 

5. Peserta didik menyimak informasi dari guru tentang kompetensi dan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti 

6. Peserta didik mencermati teks dari internet berkaitan dengan materi pembelajaran yang linknya dikirimkan 

guru 

7. Peserta didik berdiskusi untuk menanggapi dan bertanya jawab tentang isi teks tersebut 

8. Guru meminta peserta didik masuk ke google clashroom dan bertanya jawab tentang teks tersebut 

9. Peserta didik membaca materi teks eksposisi pada buku paket Bahasa Indonesia Kelas VIII kemudian 

peserta didik menyimpulkan isi teks eksposisi 

10. Peserta didik menyajikan hasil diskusi melalui whatsapp atau google clashroom 

Kegiatan Penutup 

11. Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran 

12. Guru memberikan apresiasi dan penguatan kepada peserta didik untuk tetap semangat dalam mengikuti 

pembelajaran daring 

13. Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam 

 

C. PENILAIAN HASIL BELAJAR 

1. Penugasan 

2. Sikap 

3. Remedial 

4. Pengayaan  

 

 

Mengetahui:       Baubau,      Juli 2020 

Kepala Sekolah,       Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

BARIUN, S.Pd.,M.Pd      HARDIMAN AMRIN, S.Pd.,Gr 

 

 


